



# OBEC STRÁŽEC

739 59 Strážec u Čes. Těšína č. 118

tel./fax: 558 694 322  
e-mail: stritez@obecstritez.cz

## **Vyhlášena karanténa pro celou Českou republiku**

*Celé Česko je od 16.3.2020 do 24.3.2020 v karanténě. Zakazuje se volný pohyb osob na území celé ČR s výjimkami: cesta do práce, nezbytně nutné cesty za rodinou a blízkými, nákup, návštěva zdravotnického zařízení včetně doprovodu osoby blízké do tohoto zařízení, návštěva zařízení veterinární péče, pošty, úřadu, doplnění pohonných hmot, zásobování a rozvázková služba, zajištění péče o děti a zvířata, pobytu v přírodě a parcích, pohřbů.*

**Obecní úřad Strážec bude zavřen pro veřejnost do odvolání** – veškeré informace můžete získat na telefonu 558 694 322 nebo na emailu stritez @obecstritez.cz

Dle usnesení vlády ČR ze dne 15.3.2020 č. 214 o přijetí krizového opatření **jsou v obci všechny obchody otevřeny.**

**Školka je z důvodu nízkého počtu dětí uzavřena do odvolání** – máte nárok na ošetřovné (formulář k dispozici u ředitelky ZŠ a MŠ)

Byla zřízena **nová bezplatná celostátní linka ke koronaviru – 1212** (linky 155 a 112 by měli lidé používat pouze v případě ohrožení zdraví)

Pokud víte o někom v obci, kdo bezodkladně potřebuje pomoc a není schopen si ji zajistit rodinou či sousedy, oznamte to na obecní úřad, budeme se tím zabývat. Máme příslibenou i pomoc dobrovolných hasičů v případě potřeby.

Nepodceňujte momentální situaci a v případě jakýchkoliv zdravotních potíží volejte na linku krajské hygienické stanice nebo svému lékaři. Ti vám poskytnou další informace.

Prosíme všechny o dodržování základních hygienických návyků a používání dezinfekčních prostředků.

Co se týká roušek, útvar krizového řízení v Třinci nám dal vědět, že nemají ochranné pomůcky ani pro ty nejdůležitější – jako je pečovatelská služba či sociální služby. Takže momentálně roušky nejsou k dispozici. Pokud se situace změní, budeme vás včas informovat.

## **Omezte vzájemné setkávání na minimum.**

Pro monitoring celkové situace sledujte média, stránky Ministerstva zdravotnictví, a pokud se vyskytne něco nového, budeme vás okamžitě informovat.

Pevně věříme, že pokud se všichni budeme chovat zodpovědně a budeme dodržovat nařízení vlády, tak určitě tuto situaci brzy a dobře zvládneme.

Starosta obce  
Miroslav Jaworek v.r.